TES MAPPING KELAS 8 TAHAP 1
Tanggal Ujian : 18 Dec 2024

Mata Pelajaran : GOLD 8 MATEMATIKA
Nama : Dio Da

Nilai: 43.33

1 Nilai g dari persamaan 17 — 2(¢+ 11) = 11 adalah ...

°2 X
15
-8

@-2

Jawaban Anda: a

Pembahasan
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JAWAR :
INGAT!
Sifat Dastributif — a(b + ¢) = ab + ac
Tanda berubah jika pindah ruas
“+ “menjadi = —
“ — “menjadi = +

17 = 2(g + 11) = 11

s

e B
I'l_?::— Eq:— 221=11

-2 +17-22=11

——
—29=11+5
—2q =16 A
—— Kedua ruas dibagi — 2
—2g =16
=i =l
q=-8

Jadi, nilai q dari persamaan 17 — 2(g + 11) = 11 adalah — 8.

2 Tentukan nilai dari p pada persamaan 7 —p = 12..

@19
5
@-19
Q-S v

Jawaban Anda: d

Pembahasan
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JAWAB :
INGAT!
Tanda berubah jila pindah ruas
“(+)” menjadi ()"
“(—)" menjadi “(+)~
Pembagian tanda positif dan negatif

#H+ =)
)+ (=

—p=12-7

Kedua ruas dibagi (—1)
=g +=D=5%<=1)

pi=—3

Jadi, nilai dari p pada persamaan 7 — p = 12 adalah — 5.

3 Jikanilaia = 3,b = —5 danc = —2, maka nilai dari a(3c — b) adalah..

@-33
33
(©)
6-3 v

Jawaban Anda: d

Pembahasan
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JAWAB :

INGAT!
Hxi=) =47)
) x{=)= (1)

Diketahui:
a =3, b==hdan g ==2

a(3c—b) = 3[3(=2) - (-9)]

|

3x (—2)=-6
= 3[—oc Nl
=3[-6+5]

=3[=1]

=-3

Jadi, Jika nilaia = 3, b = —5 dan ¢ = —2, maka nilai dari a(3¢ — b) adalah — 3.

4 Nilaim dari persamaan 5(m + 2) = 30 adalah ...

Jawaban Anda: b

Pembahasan
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JAWARB
INGAT!
Sifat Dhstributif = a(b + ¢) = ab + ac
Tanda berubah jika pindah ruas :

=& + 3 mmjadl 6 &

-L‘_‘{ T 1-ﬂ=+l¢

5(m+2) =30
bm+ 10 = 30

5m =30-10

5———m AL Kedua ruas dibagi 5

bm = 20

5 5

m=4

Jadi, nilai m dari persamaan 5(m + 2) = 30 adalah 4.

5 Jikanilaia = —3,b =4 dan ¢ = —2, maka nilai dari ab®> — ac adalah...

0-54 v
18

Jawaban Anda: a

Pembahasan
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JAWAR :
INGAT!
Perkalian tanda positif dan negatif
GEx (H=0C)
G)x =
Diketahui:
Nilaia= -3, b=4danc = -2
ab® —ac = (-3)(4)* — (-3)(-2)
= (-3)(¢ x4} — (-3)(-2)
= (-3)(16) — (=3)(-2)
=—48-6

=—54

Jadi, nilai dari ab® — ac adalah — 54.

6 Nilai z dari persamaan — %:c = 12 adalah...

@ 9

12
e 18
@ 75

Jawaban Anda: Kosong

Pembahasan
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JAWAR :

Ingat!
H+E=0)
B+ )=
2
—Ex =12
Eedua ruas dikali 3
3K [—/%Ji] =12 %3
I 1
ZE=36 Kedua muas dibagi 2
2x=36
2 2
x=-—18

Jadi, nilai x dari persamaan —;x =12 adalah —18.

7 Nilai  dari persamaan 1y = —5 adalah..

4
@ 9
X
a -20
@ 20

Jawaban Anda: Kosong

Pembahasan

Loading [Mathjax]/extensions/MathMenu.js




JAWARB :

~x=-—5
S
2=-5
4

Kedua ruas dikali 4

Ax Z=-5 x4

-t
1.7
x=-—20
Jadi, nilai x dari persamaan ix = —5 adalah —20.

8 Nilai x dari persamaan 2p—1= i:{; + 9 adalah ...

3
@8
-8

@ Tidak ada yang benar

0 24 v

Jawaban Anda: d

Pembahasan
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JAWAR :
Pindah Fuas — Jika pindah ruas tanda berubah
“ 4+ “ menjadi ¥ —
e iadi * +
Konzep KPK — Menyamalkan penyebut pecahan menggunalan KPE

Ex—ixz"i'+1
3 4

oy

EPK dari3dan 4 =12

ax4 1x3
sx—=x—9+.1
Ixd 4x

g 3

—x— —x=10
12 1z

2

—x =10

12

Kedua ruas dikali 12

X2 x=10x 12
o

5% =120 g tua ruas dibagi 5

5

=120

=

I.J||

bt

4

=
=

Jadi, nilai x dari persamaan ;—1.1: -1= %x + O adalah 24.

9 Nilai x dari persamaan 2013 _ 10 qqalah ...

6 12
o -

(8) 2

(©

(b) -5

Jawaban Anda: a

Pembahasan
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JAWARB :

o a c
Konsep Kali Silang - — = —
b d

axd=hbhxc
Perkalian Distributif - a(b +c) =axXb+axc

Jika pindah ruas akan berubah tanda

=H3. oS
6 %

2x+3 5
& &

6(2x + 3) = 6(5)

12x i 18i= 30

~—

12x = 30 — 18

12x=£

12 12
x=1

Jadi, milai x dari persamaan tersebut adalah 1.

10 3x? + 3y? — bxy + 2x? — 5y? + by = - -
@ 622 + zy — 3y?
e 52 4 zy — 2>
(©) 3oy
@ 522 — zy — 3y?

Jawaban Anda: Kosong
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JAWASB -

Penjumlahan dan Pengurangan Aljabar berlaku untuk Suku Sejenis.

Suku Sejenmis
Suku Sejenis | \
| | | |
3x* |+ 3y |- Sxv|H 2x%|— 5y |4 6xy

[ J
Suku Sejenis

=3x? + 2x* + 3y? — 5y% — 5xy + 6xy
=5x7 — 2y* + 1xy

=5x% — 2y% + xy

Jadi, hasil penjumlahan dan pengurangan tersebut adalah 5x% — 2y + xy.

11 Jika diketahui :

S
o9 &P .-

Maka hasil penjumlahan aljabar di atas adalah ...

° 3y + 5z
3y — 5z
@ oy + 3z
@y+x

Jawaban Anda: Kosong

QY

Loadin




JAWARB -

’------------

_---‘

b Y

_———————————"
2y
Penjumlahan Aljabar — Berlaku untuk suku sejenis

4x

Suku sejenis
2y 1—4—x+y“0—x =2y +ty+tdx+x

|
Suku sejenis

=2y+1y+4x+ 1x
=3y + 5x

Jadi, hasil penjumlahan aljabar di atas adalah 3y + 5x.

12 (Ta +4b) — (8a — 6b) = - - -

@ a—2b
ea—|—10b x
@ —a—2b

Jawaban Anda: b

Pembahasan
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Wariabel sama

7a+ 4b

(7a +4b) — 1(8a — 6b) =

— 8a

+ 6b

|

Variabel sama

=7a—8a+4b+6b

= —1a + 10b

—a + 10b

13 bx+2y—3z—y=---

@ 2z + 3y
Tr — 4y

Jawaban Anda: d

Pembahasan
JAWAR -
Variabel sama
[ [
Sx|H Z2M— 3x|— ¥

[ |
Variabel sama

=5—-3x+2y—y

=5x—3x+2y -1y
= 2x + 1y

=2x+y

Jadi, hasil penjumlahan dan pengurangan tersebut adalah 2x + y.
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14 Nyatakanlah kalimat terbuka berikut ke dalam bentuk persamaan aljabar.

"7 ditambahkan kepada y menghasilkan 10"

@ y=1047
y+10="7
@7y=10

@ y+7=10

Jawaban Anda: Kosong

Pembahasan

JAWARB -
“ditambahkan™ artinya © +
“menghasilkan™ artinya " ="

Sifat Komutatif Penjumlahan = a+b=5b+a

7T+v=10
Atan
y+7=10

Jadi, bentuk persamaan aljabar dari kalimat terbuka tersebut adalah 7 4 y = 10 atau
¥+ 7=10.

15 Nyatakanlah kalimat terbuka berikut ke dalam bentuk persamaan aljabar.

"Suatu bilangan x dikalikan 5 kemudian dikurangi 10 menghasilkan 32"

@ 2z — 10 = 32
@) 52-10=32
@ r—5—10=32
(D) 5(z —10) = 32
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Jawaban Anda: Kosong

Pembahasan

JAWARB -
“dikalikan™ artinya ~ x ©
“dikurang:” artinya © — 7
“menghasilkan™ artinya " ="
sifat Komutatif Perkalian wa X b=b X a
Perkalian Aljabar - a X b = ab
xX5—-10=32

SXx—10=32

5x — 10 = 32

Jadi, bentuk persamaan aljabar dari kalimat terbuka tersebut adalah 5x — 10 = 32.

16 Sebuah lapangan yang berbentuk persegi panjang memiliki luas 255 m?, jika lebar lapangan tersebut adalah 15 m, maka
keliling dari lapangan tersebut adalah ...

Jawaban Anda: ¢

Pembahasan
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JAWAE -

Luas = p x1
255=px 15

255
15 P

Keliling=2(p+1)
Keliling=2 (17 + 15)
Keliling=2 ( 32)

Keliling = 64 m

Jadi, keliling dari lapangan tersebut adalah 64 m.

17 Banyak sisi bangun ruang di bawah adalah ...

E

Jawaban Anda: Kosong
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JAWAE -

S1s1 adalah Permukaan pada bangun ruang.

Banyak sis1 = 5 buah

Jadi, Banyak sisi bangun ruang di bawah adalah 5.

18 Perhatikan gambar segitiga berikut!

M

K L

Jika panjang KL =10 cm, LM =13 cm, MK = 12 cm. Keliling segitiga KLM adalah ...
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Jawaban Anda: Kosong

Pembahasan
JAWARB -
M
12cm 13 cm
K 10 cm L

Keliling KLM = Jumlah ketiga s1s1 segitiga
=10cm+13cm+12cm

=35cm

Jadi, Keliling segitiga KILM adalah 35 cm.

19 Perhatikan gambar berikut!

C

Scmj|

D 6c111A 12 cm B
Luas segitiga ABC adalah ...
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Jawaban Anda: Kosong

Pembahasan

JAWARB :

6 cm 12 em

Alas

L 1
k-

ImmABC=%Kﬂmxﬁ@g

=§x12mnx8um

=Hcm X 8 cm

=48 cm?

Jadi, Luas segitiza ABC adalah 48 cm?.

20 Banyak rusuk pada bangun ruang di bawah adalah ...

E

A B
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Jawaban Anda: Kosong

Pembahasan

JAWAB -

Fusuk adalah garis tempat pertemuan 2 s1s1 dan bangun datar.

Banyak rusuk = 8 buah

Jadi, Banyak rusuk pada bangun ruang tersebut adalah 8 buah.

21 Besar sudut yang terbentuk pada saat pukul 20.30 adalah ...
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o 750
90°
@ 60°
@ 450

Jawaban Anda: Kosong

Pembahasan

Besar sudut 2 lompatan = 2 x 30° = 60°

Besar sudut i lompatan =15°

Besar sudut jam 2030 =2 x 30° + % ® 30°
= 60° + 15°
=75°

Jadi, Besar sudut vang terbentuk pada saat pukul 20.30 adalah 75°.

22 Sudut yang terbentuk pada saat pukul 17.00 merupakan sudut tumpul, maka besar sudut tersebut adalah ...
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@ 1200
1350
e 1500
@ 140°

Jawaban Anda: Kosong

Pembahasan

Besar sudut jam 17.00=15 x 30°

=150°

Jadi, Besar sudut vang terbentuk pada saat pukul 17.00 adalah 150°.

23 Besar sudut satu putaran penuh adalah ...
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Jawaban Anda: a

Pembahasan

JAWARB :

Sudut siku-ziku = 90°

90° |, 90°

L

90° 90°

Sudut putaran penuh = 4 x 90°

= 360°

Jadi. Besar sudut satu putaran penuh adalah 360°.

24 78+ 1[(24—8): (17—9)] =...
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Jawaban Anda: ¢

Pembahasan

78 + [(24 — 8): (17 — 9)] = 78 + [(24 —8): (17 — 9)]
=78+ [16 : 8]
—=78+2
= 80

25 1204 (28 —24) x 6 =...

Jawaban Anda: d

Pembahasan

120+ (28 —24) x 6 = 120 + (28 —24) X 6
=120+4X%6
=120 + 24
= 144

B B
26 4- —S05 — 15 =...
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= == = >
csl“’ ! ml"‘ mlc’

OIOX - JO,

Jawaban Anda: Kosong

Pembahasan

5 5 I 6x4+5 12x3+5 3x1+1

Yo 157 12 3
24+5 36+5 3+1
~ 6 12 3
29 41 4
~ 6 12 3

_29x2 41 4Xx4

 6x2 12 3x4

58 41 16
12 12 12

17 16
12 12

1
12

27 4,05:1,5x 0,12 =. ..

Jawaban Anda: ¢

Pembahasan
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4,05:15%x012=4,05:15x0,12
405 15
= : —x 0,12

~ 100 10

—4G5><m><n12
1007157

—z?xmz
100

B z?x 12
107 100
27 X 12

~ 10 x 100
324

~ 1000
— 0324

28 10% x 0,6 + 15 =...

®
L)
©

V) SIS ) ot
cn|°° cnl"‘

Jawaban Anda: Kosong

Pembahasan
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3
) Pt S
10% % 0.6 10 lﬂﬂxlﬂ 10

29 —12+4+7—(—-15)+24=...

@20
28
634
64 x

Jawaban Anda: d

Pembahasan

—12+7—(—15)+24=—12+7 + 15+ 24

= —5+15+24
=10 +24
= 34

30 22— (—18)+ 7+ (—42) — 27 =...
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o-zz v

Jawaban Anda: a

Pembahasan

22— (—18)+7+(—42)—27=22+18+7— 42— 27
=40+ 7 —42 — 27|
=47 — 42— 27
=5—27
= —22
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